

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Ședința extraordinară din data de 19.07.2022

Ședința extraordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 19.07.2022 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 164/15.07.2022.

La ședința de astăzi care se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural Sâncel, sunt prezenți un număr de 7 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și consilierul juridic cu exercitare temporară de atribuții de secretar general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de vârstă, d-nul consilier Bărbat Ioan arată că mandatul președintelui de ședință ales pe trei luni s-a încheiat și că va trebui ales un alt președinte de ședință, sens în care a și fost inițiat de către d-nul primar un proiect de hotărâre. Este propus ca președinte de ședință d-nul. consilier Poșa Alexandru, propunere aprobată cu 7 voturi pentru și se adoptă astfel **H.C.L. nr. 59/2022**.

Președintele de ședință ales supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 7 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință;**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului nr. 49/10.09.2021 privind tarifele unice și tarifele distincte practicate de către operatorul economic delegat Asocieria SC GREENDAYS SRL / GREENDAYS 2-SOLUȚOES AMBIENTAIS SA în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 4 – Lot 4 Blaj a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 159/23.08.2018;**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim. II 2022;**

Ordine de zi care se aproba cu 7 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 60/2022**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget-finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 7 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 61/2022**.

Ultimul punct de pe ordinea zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget-finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate.. Supus spre analiză se aprobă cu 7 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 62/2022**.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Poșa Alexandru

P. secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina